

带来舒适感和易携带。而且,通过独立测试实验,用新材料制成的摩托车用装备比欧洲标准好40%。用新材料制成的产品也比用泡沫和胶体制成的产品表现出更优异的性能。 杨 静

米其林扩建其钢丝帘线厂

米其林北美公司计划投资 3200万美元,将其在加拿大新斯科舍省的布里奇沃特 (Bridgewater) 钢丝帘线工厂进行扩建和技术改造。当地政府决定提供 438万美元支持这个扩建项目。该工程预计在 2008年完成,届时钢丝帘线的产能将提高 11%。这项扩建工程包括增加 8700m² 的建筑面积,购置新型的帘线加工机械等。该厂生产的钢丝帘线主要供应米其林设在美国的两家轮胎厂,用于生产中卡车轮胎和越野轮胎。 郭 宜

菲律宾预扩大橡胶种植园面积

近日,菲律宾农业部负责人表示,在未来 15年内,菲律宾橡胶种植园面积将扩大 100万 ha。菲律宾现阶段橡胶种植面积约 81.9万 ha。菲律宾目前每年的产胶面积大约在 31.56万 ha。 苏 博

东海炭回购股份

日本东海炭公司从市场上重新买回它自己的股份。从 2006年 6月 19日至 7月 31日,用 10亿日元从股市上购回 160万股普通股。截至到 2006年 7月 5日,股份回购工作已经圆满完成。从东京股票交易所购回股份总计 156.5万股,回购股票的总价值为 999.8亿日元。 郭 轶

联合美国橡胶公司 回收利用废轮胎

最近,美国的联合美国工业公司新组建了一家名为“联合美国橡胶公司”的子公司,专门从事废轮胎回收利用。这家子公司的总部与其母公司设在一处,而轮胎处理厂则建在纽约州中部城市

尤蒂卡 (Utica)。

联合美国橡胶公司将废弃的轿车用和卡车用钢丝子午线轮胎粉碎成胶粉,再把胶粉与树脂或橡胶一起加工制成多种产品。其主要产品有铺设人行道的花砖、运送货物的底盘、汽车挡泥板、环保用地表覆盖物、竞技场的台面和运动场场地的填充材料等。 郭 毅

斯里兰卡扩大橡胶种植面积

斯里兰卡橡胶发展局正在实施一项计划,把在南方省干旱地区的橡胶种植面积扩大 300英亩。以便将开发的两类新品种橡胶树,RR1100和 RR1102种树引种到这里的农家。这些新品种橡胶树在汉班托塔 (Hambantota) 行政区已有广泛种植。橡胶发展局也会向农民传授橡胶树的管理知识。 郭 毅

泰国建设橡胶培训中心

泰国农业部将在北部和东北地区建设 15~20个橡胶技术中心,为新的橡胶种植者教授种植技术。种植者将在示范种植园学习,然后将学到的橡胶生产知识和经验应用在他们自己的种植园之中。农业部预计 14.5万名新橡胶种植者每人的收益至少为 6600泰铢,而种植木薯约为 3720泰铢,种植稻米为 1620泰铢。在北部和东北部地区橡胶树已经种植有大约 85万 raj。 朱 文

中国将成为最大聚氨酯生产国

在美国盐湖城举行的 2006年聚氨酯会议上,根据 IAI咨询公司进行的 2005年产业统计,全球聚氨酯市场总产能 3030万磅,产值 300~350亿美元。目前,北美洲的产能为 820万磅;东欧的产能为 130万磅;中东和非洲 170万磅,而中国的产能为 640万磅。IAI咨询公司预言,2010年以前,中国聚氨酯生产将赶超美国,成为世界最大的聚氨酯生产国,同时也是聚氨酯消费品的主要消费国。 朱 嘉